
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

II/412 DOBŠICE MOST 412-004

Zadavatel informuje, že ve výše uvedené podlimitní veřejné zakázce ve dnech 9. a 10. 9.2025 požádali v souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, dva z dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1:

SO 201, pol. 51 - ZÁBRADLÍ Z DÍLCŮ KOVOVÝCH S NÁTĚREM, 2-madlové zábradlí za křídly, vč. nátěru, montáže a betonových patek

Dle technické zprávy se na SO 201 nenachází žádné zábradlí, avšak v soupise prací je pod položkou č.51 zábradlí uvedeno. V předložené projektové dokumentaci výkres zábradlí chybí.

Žádáme zadavatele o specifikaci typu, tvaru a umístění uvedeného zábradlí tak, aby bylo možné tuto položku řádně nacenit.

Odpověď č. 1:

Jedná se o 2-madlové ocelové zábradlí osazeno do betonových patek za křídly 1L a 2L. Poloha zábradlí viz půdorys – nový stav. Přesný tvar zábradlí bude předmětem RDS.

Dotaz č. 2:

V Části E „Zásady organizace výstavby“ je přiložen pouze krycí list a neobsahuje ostatní přílohy.

Žádáme zadavatele o dodání zbývajících částí projektové dokumentace ZOV.

Odpověď č. 2:

Část „E“ obsahuje Záborový elaborát a Situace záborů pozemků, které jsou součástí zadávací dokumentace, viz E_00_Seznam_příloh.

Dotaz č. 3:

SO 201, pol. 91 – 95 izolace

V projektové dokumentaci zcela chybí umístění, skladby a specifikace izolací uvedených v soupise prací. Technická zpráva SO 201 se o izolacích vůbec nezmiňuje. Izolace svislých konstrukcí nejsou řešeny vůbec. Chybí principiální výkresy řešení detailů izolací.

Žádáme zadavatele o dodání projektu použitých hydroizolačních souvrství včetně řešení detailů.

Odpověď č. 3:

Izolace jednotlivých částí spodní stavby je naznačena ve tvarech opěr. V technické zprávě jsou v části odvodnění vypsány použité detaily dle VL4. Izolace nosné konstrukce je celoplošná a je popsána v technické zprávě v části popis nosné konstrukce.

Dotaz č. 4:

V kapitole 1.3. technické zprávy SO 201 je jako projektový podklad zmíněn diagnostický průzkum silničního mostu. Žádáme zadavatele o poskytnutí tohoto diagnostického průzkumu.

Odpověď č. 4:

Diagnostický průzkum je přiložen jako příloha tohoto Vysvětlení ZD.

Dotaz č. 5:

SO 201, pol. 105 - SVODIDLO OCEL SILNIČ JEDNOSTR, ÚROVEŇ ZADRŽ H1 -DODÁVKA A MONTÁŽ, silniční svodidlo H1, včetně napojení na stávající svodidlo, včetně výškových náběhů
Projektová dokumentace zmiňuje pouze silniční svodidla H2 (pol. 106 soupisu prací). Žádáme zadavatele o doplnění projektové dokumentace i o specifikaci a výkresy pro svodidla H1.

Odpověď č. 5:

Jedná se o svodidla mimo most, délky jednotlivých svodidel a jejich úroveň zadržení jsou popsány ve výkrese „podklad pro svodidla“. Položka č. 106 řeší odstranění stávajícího svodidla mimo most.

Dotaz č. 6:

Protihlukové stěny.

V předložené dokumentaci je uvedena protihluková stěna s betonový panelem neprůhledná, vylehčená. V soupisu prací je však tato položka z plexiskla. Neprůhledné plexisklo technicky neexistuje. V PD je uvedeno, že výplň PHS bude kotvena lanky. Takto lze řešit pouze v případě plexiskla. Předepsanou tříštivost třídy 4 splňuje jako materiál pouze plexisklo. Stěna mimo most má být ze stejného materiálu jako na mostě, ale je pro ni použita položka panelu s plastických hmot. Žádáme zadavatele o sjednocení typu položky protihlukových stěn.

Odpověď č. 6:

Zadavatel sjednocuje PHS na mostě a mimo most, budou použity stěny protihlukové z plexiskla.

34799 STĚNY PROTIHLUKOVÉ A OHRADNÍ Z PLEXISKLA

z podkladu pro PHS

výplň PHS na mostě: $1,2 \cdot (109 + 106,5) = 258,60$ [A]

výplň PHS před mostem: $1,2 \cdot 44 = 52,800$ [B]

Celkem A+B=311,4

Položka 34715 STĚNY PROTIHLUKOVÉ Z DÍLCŮ Z PLAST HMOT byla ze soupisu prací odstraněna.

Dotaz č. 7:

V soupisu prací je SO 201.1 - Most ev. č. 412-004 - zimní opatření. Dle ZD je realizace stavby plánována na období 02-10/2026, což je stavební sezóna bez zimního období. Na základě této skutečnosti se domníváme, že ocenění tohoto SO není nutné. Bude tento SO vypuštěn?

Odpověď č. 7:

SO vypuštěn nebude, účastníci jej ocení.

Dotaz č. 8:

V PD, část F – Dokladová část jsou vyjádření dotčených orgánů. Tyto vyjádření budou k datu podání nabídky neplatné. Bude doplněno do ZD platné vyjádření dotčených orgánů?

Odpověď č. 8:

Veškerá vyjádření dotčených orgánů byla platná v době vydání stavebního povolení. Zadavatel je v současné době aktualizovat nebude.

Sdělení zadavatele:

V důsledku vysvětlení zadávací dokumentace byl opraven soupis prací. Dodavatelé pro svoji nabídku závazně použijí soubory s názvy:

II_412 Dobšice most 412-004, po DI č. 1, rekapitulace

II_412 Dobšice most 412-004, soupis prací po DI č.1 (XC4)

II_412 Dobšice most 412-004,soupis prací po DI č.1

II_412 Dobšice most 412-004,soupis prací po DI č.1

Lhůta pro podání nabídek se mění z původního termínu 30. 9. 2025 v 09:00 hod. na nový termín 6. 10. 2025 v 9:00 hod. Současně se mění **předpokládaná hodnota** veřejné zakázky z původní výše 92 531 000 Kč bez DPH na novou výši **92 647 000 Kč bez DPH**

V Brně, dne 12.09.2025

Mgr. Martina Křivánková

vedoucí právního oddělení

Přílohy: opravený soupis prací
diagnostický průzkum